
Сумма двух случайных величин
Если заданы две случайные величины с плотностями f1(x) и f2(x), интегра-
лы которых F1(x) и F2(x) соответственно. Интегральная функция распре-
деления G(x) cуммы таких случайных величин вычисляется по формуле:
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Если плотность является кусочно-заданной функцией, то формула разо-
бьётся на несколько интегралов, пределы которых будут соответствовать
областям определения каждого куска функции. Плотность g(x) суммы мож-
но вычислить, дифференцируя G(x), применив формулу дифференцирова-
ния под знаком интеграла
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Если пределы интегрирования ϕ(x) и ψ(x) постоянны, то их производные
по x равны нулю, поэтому второе и третье слагаемые в правой части нуле-
вые, и формула принимает вид
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Отсюда
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